



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
GREEK FEDERATION OF BANK EMPLOYEE UNIONS

Μέλος : Γ.Σ.Ε.Ε. - UNI - Member : G.S.E.E. - UNI

Βησσαρίωνος 9 & Σίνα - 106 72 ΑΘΗΝΑ - 9, Vissarionos Street, 106 72 ATHENS - GREECE
e-mail: otoa@otoe.gr site: www.otoe.gr

☎ (+30) 210 36 47 589, (+30) 210 36 47 666, (+30) 210 36 47 668, (+30) 210 36 47 742 FAX: (+30) 210 36 40 429

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 12928

Αθήνα, 29 Σεπτεμβρίου 2011

Κύριο

Γιώργο Κουτρούμνη

Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης

Κύριε Υπουργέ,

Κατά την συνάντησή μας στις 6 Ιουλίου επαναλάβετε τη βούληση σας για ενιαία λύση στην επικουρική ασφάλιση όλων των τραπεζοϋπαλλήλων και δεσμευθήκατε να ζητήσετε από τις Τράπεζες τη χορήγηση όλων των απαραίτητων στοιχείων, προκειμένου να προχωρήσουν άμεσα οι μελέτες ξεχωριστά για τέσσερις ομάδες ασφαλισμένων που μετέχουν ήδη στο ΕΤΑΤ αλλά και για τους υπόλοιπους τραπεζοϋπαλλήλους, προκειμένου να μελετηθεί στη συνέχεια η προοπτική δημιουργίας του Ενιαίου ταμείου και να καθοριστούν στη συνέχεια οι όροι, οι προϋποθέσεις και οι διαδικασίες για την ίδρυσή του.

Στην παραπάνω συνάντηση δεσμευθήκατε ρητά, να υπάρξει άμεση πρόοδος των πρωτοβουλιών σας και σχετική ενημέρωσή μας, ώστε να μην αιφνιδιαστεί η ΟΤΟΕ, στο νέο νομοσχέδιο που προετοιμάζετε για το Φθινόπωρο και αφορά στην νομοθετική παρέμβαση της Κυβέρνησης για όλα τα Επικουρικά Ταμεία της χώρας, προτού ολοκληρωθούν οι συγκεκριμένες μελέτες για τα επικουρικά ταμεία που λειτουργούν στον κλάδο μας.

Εντούτοις, σήμερα, μετά την πάροδο 2,5 μηνών δεν υπήρξε ουδεμία εξέλιξη στο θέμα των μελετών, οι οποίες ουδέποτε ξεκίνησαν. Παρόλα αυτά το τελευταίο διάστημα πληθαίνουν τα δημοσιεύματα και οι δηλώσεις από αρμόδια κυβερνητικά χείλη για μείωση των επικουρικών μας συντάξεων.

Επειδή, οι δεσμεύσεις σας κατά την συνάντησή μας και οι στόχοι που τέθηκαν για τη δημιουργία ενιαίου ταμείου επικουρικής ασφάλισης των τραπεζοϋπαλλήλων, δεν έχουν διόλου προχωρήσει, αντιθέτως όλη αυτή η επιζήμια παραπληροφόρηση δημιουργεί έντονη αγωνία και ανασφάλεια στους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους των Τραπεζών, **ζητάμε άμεσα συνάντηση μαζί σας, ώστε να μας ενημερώσετε αναλυτικά για τις πρωτοβουλίες που θα πάρετε το επόμενο διάστημα για να μπορέσουμε και εμείς ουσιαστικά και υπεύθυνα να ενημερώσουμε τους τραπεζοϋπαλλήλους και να λάβουμε τις δικές αποφάσεις και πρωτοβουλίες.**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

